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‘ Konu: Bir Coklugun Belirtilen Bir Basit Kesir Kadarini Belirleme Etkinligi 3

Asadida belirtilen varliklarin basit kesir kadarini
bulunuz.
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12 tane kelebedin 1 ‘i kag kelebek eder?
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36 tane papatyanin 3 ‘U kag cicek eder?
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27 tane cevizin 4 ‘i kag ceviz eder?

Asagida verilen sayilarin belirtilen kesir kadarini
ornekteki gibi bulalim.
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Asagida verilen cokluklardan istenilen kesir kadarini bulunuz.

/ Bir manav 48 tane limonun_2 ‘sini sattm
6

Manav kag tane limon satmistir?

Gozum:

/ Okulumuzda 320 dgrencinin 3 i \

8
kizidir. Okulumuzda kag kiz 6grenci vardir?

GOzum:

Gr oyuncak fabrikasinda Uretilen 288 adet\
oyuncadin 2 satiimistir. Toplam kag
9

oyuncak satilmistir?

Cozim:

o /

/Bahgemizdeki 124 agacin 2 'si elmadlr.\
4

Bahcemizde kag tane elma agaci vardir?

Gozum:

o /

molcu otobisu 650 kilometreli yolun_‘sim
5

gitti. Otobus kag km yol gitmistir?

GOzum:

/ Yasar, 420 TL'nin 3_ ‘ini harcad. Yasam

7

ka¢ TL harcamistir?

o /

o /

mi, 252 sayfalik kitabin 3_{inii okudu. Ali\
6

kac sayfa kitap okumustur?

Gozim:

/ Bir ciftlikteki 720 hayvanin 2_ 'si inektim

5
Bu ciftlikteki ineklerin sayisi kagtir?

GOzum:

o
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Asagida verilen cokluklardan istenilen kesir kadarini bulunuz.

K Bir finndaki 720 ekmegin 2 ‘sini satlldm

10
Geriye kag ekmek kaldi?

Gozum:

Kalan:

K Bir sinema salonundaki 344 seyircinin \

3 bayandir. Buna goére erkeklerin
8

sayisl kagtir?

Gozum:

Qalan:

/ Babam cebindeki 600 TL'nin

Y
S

—= 'sini
anneme verdi. Babamin geriye kag TL'si

kaldi?

Cozim:

manavdaki 72 kg elmanin 4 i satiliyor. \

9
Geriye kag kg elma kalmigtir?

Cozim:

Kalan:

K Ayse, 138 sayfalik hikaye kitabinin \

% ‘nd okudu. Geriye okumasi gereken

kag sayfasi kaldi?

Cozim:

Qalan: j
K Bir simitci 292 simitin 3 lindi satmlstlr.\

4
Geriye kag tane simiti kalmigtir?

Gozum:

Nl /

Kalan:

\_

K Bir ciftci tarladan topladigi 735 kg

J
~

patatesin 2 sini markete satiyor. Geriye
7

kag kg patatesi kalmistir?

Cozim:

Qalan: J
K Emre 256 tane misketin 3 ‘ini Mert’e\

8
verdi. Emre’nin kag misketi kalmistir?

Cozim:

Qalan:
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